



SPORT ȘI CRITICA

Director: GROSZ ALEXANDRU
Sef redactor: KOZMUTH ARTHUR
Redactor responsabil: SZERÉNYI STEFAN

Prețul 4 lei
TELEFON 41-11

Külföld

Hungária—Ferencváros 3:0 (1:0)

Az örök derbi ezuttal a Hungária győzelmét hozta a tartalékokkal felálló Ferencváros ellen. Mégis a Ferencváros volt a többet támadó, de helyzeteit részben nem tudta kihasználni, másrészt pedig a szerencse sem támogatta, mert két kapufát is lőtt.

Az első féldő gólját a 44. percben Müller szerezte, majd a második féldő 4. percében ugyancsak Müller a góllövő. A 12. percben Kisutky állítja be a végeredményt.

PHÖBUS—BUDAFOK 2:1 (1:1) Változó játék után Turai góljaival győz a Phöbus. A Budafok gólját Sós lőtte.

SZOLNOK. Ujpest—Szolnok: MÁV 3:0 (1:0). A rutinosabb Ujpest biztosan győzött Kállai (2) és Zsengellér góljaival.

DEBRECEN. Bocskai—Salgótarjáni SE 8:0 (6:0). A Bocskai jó esatárjatekkal fölényesen győzött.

SZEGED. Szeged FC—Zugló 2:0 (1:0). Nagy és Bognár góljaival győz a Szeged.

BUDAPEST. Nemzeti—Sziürketaxi 4:3 (0:1). Változatos küzdelem után a szerencsésebb csapat győz.

Kispest—Elektromos 4:0 (1:0). A gyengén játszó villamos csapat ellen a Kispest biztosan győzött.

Temesvári játékos nélkül nem ment...

Németország—Románia 4:1 (1:0)

Nemzetek közötti mérkőzés Bucarestiben — 35.000 néző
Biró: Popovics

Az eredmény előrelátható volt. Természetes, hogy válogatott legénységünk nem tudott megbirkózni a reá rótt túlnehéz feladattal. Európa legrégebbi futballkultúráján felnőtt, s boldogult Meisl Hungó csodacsapatának utódaira felépített s egy 80 millió német futballistának elejéből kiegészített csapat kontinensünk bármelyik válogatott legénységének is kemény dió lett volna. Mi nem vártunk, mert nem is várhattunk győzelmet, egy döntetlen is nagy eredmény lett volna. A gólarányt azonban erős. Hazai közönség előtt, hazai ismert pályán, ami számszerűleg kifejezve legkevesebb egy gól előnyt jelent, egy nullás féldő után egy válogatott védelemnek nem lett volna szabad még három gótot kapnia. Ez a játékosok gyenge erőnlétét jelenti. Pedig az erőnlétet nagyon könnyű segíteni.

A német válogatottat ez a nagy gólarány győzelem joggal büszkeséggel feltöltheti el. Fárastó, hosszú ut után, alig egy napi pihenővel, az összes eddig Bucarestben járt válogatottak között a legjobb eredményt érte el. Tagadhatatlan az is, hogy mi is tudunk már futballozni. Ugy látszik azonban még nem eléggé ahhoz, hogy ilyen ellenfelek ellen is tisztességes eredményt érjünk el. Talán az ideig tartó peches, vagy a játékosok félnek a nehezebb feladatok megoldásától s ez a szükséges önbizalom rovására megy, nehézzé volna megállapítani. Még csak azt sem mondhatjuk, hogy a nemzeti legénységünk rutinhiánnyal küzdene. Soha sem játszottak annyi válogatott meccset, mint az ideig.

Lehet, hogy éppen ez a baj. Esetleg a

Több szerencsénk van a németeknek az első féldőben

Az első negyedórán Románia támad, azonban ezeket a támadásokat nem kíséri szerencse. A 12. percben Dobay pompásan fut le, kapu felé kanyarodik, de lövése hajszalnyira elkerüli a kaput. A 14. percben Bodola indít egy szép támadást. Dobay átvágja a labdát Orzának, aki azonban a kapu előtt hibázik. A 17. percben Davidnak van alkalmja közelépní, aki Schön elől ment. Németország mind-

válogatott csapat felállításában keressük a hibát, vagy a mai protecionális rendszerben (nem volt sok nyolc Venus játékos). Mikor is van két középeurópai kupa csapatunk, van bajnok és kupagyőztes egyletünk van még kilenc A-divíziós játékosgárdánk, vajon a 12×11 játékos közül

tényleg nem volt jobb a nyolc Venusistánál?

Elmult az az idő, amikor a tizenegy lilaféhr játékos képviselte országunk színeit, még pedig nagy sikerrel. Ma már ez mint a példa is mutatja: lehetetlen. Egy vigasztaló lehet ebből a súlyosnak mondható vereségből. Bizunk benne, hogy a szövetség urai végül, annyi balszerencse, majdnem azt írjuk balfogás, után belátják majd, hogy mégsem a Venus a Világ közepe. Mi nagyon jól emlékszünk reá, hogy addig még timisoarai sportember, aki valóban csak a sportbeli értéket nézte, válogatta a nemzeti csapatot, az általa összeállított tizenegy játékos mindig győzelemre vitte színeinket!

Igaz, akkor sohasem volt 8:3 az arány, 8 Venus és 3 a többi 11 egyesületből. Iuga idejében másképp volt.

Harmincötezer főnyi közönség előtt a két csapat a következő összeállításban lépett a pályára

Németország: Raftl — Appel, Schmaus — Wagner, Mock, Skumal, Bialis, Hanemann, Stroh, Schön, Pesser.

Románia: David — Sfera, Albu — Vintila, Gain, Demetrovici, Orza, Ploesteanu, Barátki, Bodola, Dobay.

jobban feljön, a védelmünk ingadozik. Hanemann lövését védi a 20. percben David. A 22. percben van Németországnak első sarokrugása, azonban Bialis jó helyzetben kapu fölé lö. A németek állandóan támadnak mi alig jutunk szóhoz, amihez a 23. percben eredménye is van.

Hanemann és Bialis nagyszerű helyzetet dolgoznak ki, amit Schön

gondolkodás nélkül értékesít 1:0. Ellentámadásunk nyomán Bodola egyből hatalmas bombát küld a kapura de sajnos a labda elkerüli a célt.

Nyomasztó fölényben van a német csapat a második féldőben és mi csak néhány perccel a befejezés előtt tudunk a németek három góljára egytel válaszolni...

Szünet után a németek rögtön támadólag lépnek fel, támadást támadásra vezetnek és már a 6. percben

Stroh husz méteres szabadrugása meglepetésre a hálóban köt ki 2:0

A mi ellentámadásunk is sikerrel kecsegtet, azonban Orza fejese kapu mellé száll. A 9. percben Orza sarokrugása elvész a középben, most változatos a játék egészen a 17. percre, amikor

Orza faultja miatt szabadrugás van ellenünk, ami körül kavarodás támad, amelyből Albu a saját kapujába küldi a bőrt. 3:0.

A 18. percben Dobay rug sarokrugást amely azonban ismét eredménytelen. A németek szinte állandóan a román

A 28. percben alkalmunk volna egyenlíteni

Orza fut el a szélén, beadása Dobay elé kerül, a kapus kifut eléje, de a balszélsőnek nincs szerencséje, mert nagy lövése a félfárló pattant vissza a mezőnybe.

A 29. percben ismét sarokrugás van ellenünk, azonban Bialis hibázik. A 38. percben mintaszerű német támadás fut, Bialis—Hanemann—Stroh a labda utja majd ismét Bialis elé kerül a bőr, amit David csak a szélső lábára való vetődéssel tud fogni. A 42. percben Dobay szépen ivelt sarokrugását Bodola magasan felugorva fejeli, azonban a labda ismét kapu fölé száll.

térfelel tanyáznak. A 26. percben Stroh elől nehezen ment David, majd egy perc múlva Bialis sarokrugását tisztázza nehezen Albu.

Stroh nagyszerű labdát ad Pessernek, aki kapura tör és lövése megrezegteti a hálót. 4:0.

A 36. percben Bialis csaknem újabb gólt rug, amit a 37. percben egy román ellentámadás követ, amelyből szépítünk:

Bodola—Barátky—Orza akció után a szélső elhuz Schmausz mellett és lövésevel szemben Raftl tehetetlen 4:1.

Még néhány támadás és véget ér a mérkőzés.

A rosszul összeállított válogatott csapatunk nem tudott ellenállást kifejteni a német válogatottal szemben...

A válogatott csapatunkból erősen hiányzottak a temesvári játékosok. A védelem sok esetben megíngott, mert Bürgert nem tudta pótolni Sfera. David is igen bizonytalanul védett és legalább két gólt védhetett volna. Albu a szokott romboló munkáját végezte, azonban öngóljával erősen lerontotta teljesítményét. A fedezetsor csak egy féldeig bírta az iramot, különösen Gain és Demetrovics visszaesése volt feltűnő. A csatársorban a két szélső, különösen Dobay játéka

felelt meg. Orzának hiányzik a rutinja. A belső csatárok sokat pepecseltek és nem tudtak megbirkózni a masszív német védelemmel.

Biztos, hogy a jó formában levő Bürgerrel és a temesvári válogatott mérkőzésen ellenállhatatlan Bindeával a román csapat feltétlenül szebb eredményt ért volna el és a közismerten egyféldős Gain középfedezet helyett is lehetett volna egy jobb középfedezetet találni az országban.

A német csapat az osztrák iskolát mutatta be, amely párosult a német eréllyel

A védelmi hármas nagyszerűen működött. Különösen Raftl és Appelt keltett tetszést. A fedezetsor mindhárom embere ura volt a labdának és szinte állandóan tömték a csatáraikat, akik igyekeztek is minden helyzetet kihasználni. A legjobban a fedezetek közül Mock és Wagner tetszetek, de

Skoumal és sikeresen működött. A csatársor a pompás támadások sorát vezette és játékkal kifejezésre juttatták az egykori osztrák iskola hajszálpontos adogatásának minden szépését. Egyénileg Schön emelkedett társai fölé, de a többiek is pompás játékot mutattak.

Vasárnap d. u. 4 órakor a Banatul-pályán

Chinezul-Ilsa—UDR

A-liga mérkőzés

Temesvár—Belgrád 3:1 (1:1)

Válogatott mérkőzés az Electrica-pályán — Biró: Jania

A válogatott mérkőzés közönsége lassan szállingózik. A Ripensia vegyes-Chinezul vegyes előmérkőzés elég jó sportot hoz mégis alig figyelnek oda a nézők.

Fél öt előtt néhány perccel megérkezik a belgrádi csapat a pályára. Elsőnek a vendégcsapat fut ki a játéktérre a közönség „zsiviozza” a szép szálfiukat, akik a pálya közepén felállnak és üdvözlők a közönséget.

A temesvári csapat tapsokat kap.

A játékosok a kapuhoz mennek és lőnek.

Temesvár vezet s öngóllal egyenlít Belgrád

A fekete nadrágban, fehér mezben játszó vendégcsapat vezeti az első támadást és Eichler már az első percben labdát fog. Bindea ellentámadása a válasz és a

jobbszárnyunk, Tóth Bedő és Bindea nagyon jól megértik egymást.

A belgrádi védelem hamar sakk-matt és a 2. percben már kornert ér el Temesvár, de Puchar lábball véd. A belgrádi kapu előtt folyik a játék és a 3. percben Schwarz éles labdáját Puchar vetődve védi. A következő percben Kohl veri vissza a jugoszláv balszárny támadását. Nagy feltűnést kelt hogy Schwarz hátul is szorgalmasan dolgozik a labdáért, amelyet Marcunak továbbít. A középsőtár Bindeát szökteti, de a jobbszélső pompás lövése a jól helyezkedő Puchar zsákmánya. 6. percben Bedő nagyszerű labdájával Bindea kiugrik, a védelem szögletre hárít és ez eredménytelen. A 8. percben a belgrádi balszárny veszélyeztet, a labda Gál lábáról kornerre perdül. Sarics szépen iveli a sarokrugást, de a belsők hibáznak.

Gyors temesvári ellentámadás után, Malita késlekedése miatt kárbavész egy jól indult és góllal kecsegtető támadás.

Tovább folyik a temesvári offenzíva, Puchar kifut és Bindea nem tud becélózni — nehéz szögéből — az üresen hagyott kapuba.

Tovább is a honi csapat veszélyeztet. A 11. percben Gált faultolják.

Bürger szabadrugását Schwarz Bindea elé fejeli, aki habozás nélkül futtából az ellenkező sarokba vágja a bőrt. 1:0.

Schwarz nagyon szépen dolgozik, jó

A pálya közepén egy sereg sportfunkcionárius gyülekezik össze. Üdvözlőbeszéd, fényképezések, zászlócserre, szónoklatok majd végül kezdetét veszi a játék.

A csapatok

Belgrád: Puchar — Stoikovics, Dubac, — Manola, Csabrics, Gyokits — Trnatics, Valiarevics, Marianovics, Petrovics, Sarics.

Temesvár: Eichler — Bürger, Kohl — Gál, Kotormányi, Jánossy — Bindea, Tóth, Marcu, Schwarz, Malita.

labdáját Malita elveszi és a kapu elé iveli, de a belgrádi kapus a helyén van. A 15. percben Trnatics a jobb-összekötő helyéről jó lövést ereszt meg. Egy perc múlva ismét Trnatics küld pompás lövést, de Eichler véd. A 17. percben Marcu 20 méteres lapos szabadrugását a kapus megkaparintja. A 18. percben Marianovics lövése a kapu fölé száll. Két perc múlva

Schwarz 8 méterről fölé bombáz. A 22. percben a kifutó Puchar lábball ment.

A 25. percben Trnatics nehéz szögéből, közlelő a kapu fölé küldi a bőrt. Most a vendégcsapat támad, a temesvári fedezetsor nagyon bizonytalan. A jugoszlávok támadgatnak, de a csatárok sokat cseleznek, ami a gyors játék és eredményesség rovására megy.

A 32. percben Malita szögletugását a jugoszláv védelem menti.

Két perc múlva Bindea széleseben lefut, Dubac szabálytalanul fellöki. A szabadrugást Marcu lövi és Kotormányi fejese nem sikerül. Marcu sorozatos hibái után,

a közönség Thierjung nevét harsogja!

Bindea-Dubac párharcából mindig Bindea kerül ki győztesnek, de Dubac nem irtózik a csinectől. A 39. percben új középfedezet áll be a jugoszláv csapatba és egy fél perc múlva Marianovics lö, Eichler kiüti a bőrt.

Kohl menteni akar és a hátraadott labda a kapuba suhan 1:1!

Most Belgrád rákapcsol, szépen támad, Eichler véd.

a kapu felé a szélső löni készül, Marcu is ott van Dubac beleteszi a fejét és a labda a felső sarokba száll (2:1)

A 8. percben Schwarz egyből küldött nagy lövése alig kerül a kapu felső sarkát. A 9. percben Tóth nagy lövése emberről kornerre megy, de Marcu lekésik a beadásnál. A 10. percben

Malita átadásából Schwarz lö kapura, de ismét sarokra mentenek. A 13. percben Trnatics nagy lövését Eichler csak sarokra tudja menteni. A 16. percben

Marcu szabadrugása a jól falazó szerbek fölött a felső sarokról patantan vissza.

A 17. percben Bindea gyönyörűen játszik meg egy labdát.

A közönség hangosan tüntet a kitünő válogatott szélső mellett és szidja a válogatókat, akik kihagyták a nemzeti válogatottból.

Egy perc múlva ismét gyönyörű akció fut

Bindea viszi ellenállhatatlanul a labdát és beadása a jól érkező Malita elé kerül, akinek nehéz szögéből küldött lövésevel szemben a kapus tehetetlen (3:1)

A 19. percben Malita szép lövése kerül el a kaput, majd akövetkező percben Marcu bombáját védi sarokra Puchar, mely azonban eredménytelen. Főlényesen játszunk most, a belgrádi csapat nem tud felfejlődni, mert az összekötők túl hátra húzódnak. A 28. percben ismét Bindea futna, de Dubac csunyan leteríti, amiért a közönség hangos tüntetést rendez a belgrádi hátvéd ellen.

Erősen támadunk most, amit a belgrádiak csunya durvaságokkal igyekeznek feltartani.

A 33. percben Schwarz távoli nagy lövését védi Puchar. Allandóan támadunk, de a szerbek hihetetlenül durvák és nem bírják idegekkel.

A 35. percben nyolc percre megszakad a játék. Bindea és a balhalf ugyanis összefutnak. Ebből kavardás támad, a játékosok lökdösik egymást, a bíró hiába akarja őket szétválasztani. Erre rendőrök is berohanak a pályára, majd a jugoszláv csapat vezetője is, akit a rendőrök vezetnek le. Utána a jugoszláv csapat levonul és csak öt perc múlva tér vissza.

A játék 39. percében Malita megy egyedül a labdával, de lövése elkerüli a kaput a 40. percben Sarics labdaja perdül kapu mellé. Egy perc múlva Schwarz kísérletezik lövéssel, azonban Puchar elveszi a labdát.

A mérkőzés

egyébként igen szépen indult. Különösen a temesvári együttes részéről pompás akciók futottak s már mindenki nemesak kiadós hazai győzelmet, hanem játékot is várt. Ez ellen az első félidőben nem is volt panasz. Igaz, hogy a belgrádiak tulságos keménysége már ekkor kiütöközt és néhány kisebb incidensre adott okot, de ez nem tünt fel különösebben. A szünet után azonban, amikor Temesvár győzelme már kétségtelen volt, a jugoszláv játékosok közül néhányan nem bírták idegekkel. Áll ez főképpen

Dubac balhátvedre, aki végkép kihozott fodrából, hogy Bindea néhány-szor faképnél hagyta. Így történt azután, hogy a második félidő 35. percében tülekedésben robbant ki ez az idegesség, amely csunya jelenetekhez vezetett s amelyet főként a belgrádiak vezetője sanyelt meg, aki — felteszszük, hogy csitítási céllal — berohant a pályára s ott a rendőrökkel támadt konfliktusa, akik azután levezették, természetesen nem a leggyengédebben.

Ettől eltekintve voltak igen szép momentumai a mérkőzésnek és a szépszámú közönség bizonyára nem bánta meg, hogy jelen volt. A temesvári csapat teljes mértékben megérdemelte a győzelmet, a belgrádi csapat csak ritkán tudott veszélyeztetni, de kitűnően működő védelmünk mindig a helyén volt. Különösen nagy volt a főlény a második félidőben, amidőn hosszú percek teltek el s a belgrádi csatárok át sem jöttek a félvonalon.

A győztes csapat

pompásan kedett. Rögtön feltűnt Bindea nagyszerű formája, aki Tóth jó labdával sorra a legszedületesebb lerohanásokat produkálta. Érthetetlen hogy miért hagyták ki a nemzeti válogatottból. Most talán nem kellene a bucaresti fiaskó felett keseregnünk. Ugyanez áll Bürgerre is, aki hibátlanul játszott végig.

Csatársorunkban még Tóth Bedőt kell megdicsérnünk, aki jó passzaival és labdafelhozásaival volt hasznára csapatának. Igen jól játszott Schwarz is, kivált a második félidőben, ugyancsak jól feljött Malita is. Marcunak csak egy lövése sikerült, egyébként nem volt jó napja.

A halvesor sok igyekezettel játszott de különösebb teljesítményt egyik játékos sem nyújtott. A védelemben Bürgerről már megemlékeztünk, aki a csapat egyik legjobbjá volt. Kohl az első félidőben itt-ott bizonytalankodott, de a szünet után belejött. Eichler bár egyszer-kétszer némi szerencsével, de eredményesen védett.

A vendégcsapat

a hírével kevesebbet mutatott. A sokszoros válogatottak csak hébe hoba mutattak valamit, de ez nem volt elég séges ahhoz, hogy jól játszó csapatunkat legyűrjék.

Aránylag a védelem volt az együttes legjobb része. Puchar kapus jó tempoérzékű és biztos labdafogó kapus. A gólokkal szemben tehetetlen volt. A bekkék közül Dubac a jobbik, kár, hogy tulszanovinikus. A halvesor keveset mutatott, legjobban még a második félidőben centerhalfot játszó Protics tetszett. A csatársorban a fúrge Trnaticsnak volt jó momentumai, kivüle Marjanics vétette még észre magát, a többiek azonban nem tudtak különösen feltűnni.

Jania bíró

nagy igyekezettel vezette az elég nehéz mérkőzést. Ha Dubacot idejében kiállítja, talán nem következnek be a sajnálatos incidens.

Temesvár főlénye jegyében folyik le a második félidő

A belgrádi csapatban Brotics jelenik meg Csabrics helyett, míg a Ripensiaiban Gál helyett Wetzer III játszik.

Kezdés után a szerbek rögtön támadólag lépnek fel mégis az 5. percben az

öngólok kiegyenlítődnek

mert Schwarz labdájával Malita megy

Őszi újdonságok

női és férfi szövetekben, valamint düttinek és flanellekben megérkeztek a I. KOCH Népáruházban

Timisoara I., Piața Unirii 13

BAZAR POPORAL



A román B válogatott biztosan győzött Rusciucban

Románia B válogatott - Bulgária B válogatott 4:1 (1:1)

Válogatott mérkőzés Rusciucban 4000 néző. Bíró: RADULESCU.

A román válogatott szép játék után megérdemelt győzelmet aratott, mert végig többet támadott, szebben, technikásabban futballozott. A gólokat Bogdan 2,

Praszler és Moldoveanu, illetve Manef szerezték. A csapat legjobbjai Reiter, Wetzer, Barbulescu, Feraru.

B-liga

A nagyváradai csapat a második féldőben visszaesett

Crai Iovan - CAO 3:1 (0:1)

B-liga mérkőzés Craiován - Bíró: Busa

Crai Iovan: Ciucultau - Iordache, Damian - Porjol, Georgescu, Ulig - Szabó, Jeszenszky, Walter, Marinescu, Rotau.

CAO: Török: - Borgia, Ujvári - Borbil, Juhász, Krausz - Gecő, Pop, Spielmann, Lengyel, Haláti.

Az első féldőben a zöldfehérek remek játékot mutatnak és nagy fölényben vannak, amit a 7:1 arányu szöglet arány is bizonyít. Helycsere

után megváltozik a játék képe és a CAO visszaesik.

A 40. percben Gecő lövi a vendégcsapat vezetőgólját. Szünet után a 19. percben Jeszenszky egyenlít. A 25. percben Szabó révén a honi csapat vezet, sőt két perc múlva Walter újabb góljával már 3:1 az eredmény.

A CAO-ban Juhász, Spielmann és Gecő tetszett. A győztes együttesben Walter és Damian a legjobb játékosok.

A Vulturii jobb halvesora győzött

Vulturii - Rovine Grivita 2:0 (0:0)

B-liga mérkőzés Lugoson - Bíró: Cosma

Vulturii: Feilinger - Cionca, Homok - Hambalco, Iorga, Hlavathy - Duma, Hodisaa, Popescu, Luca, Musteti.

Rovine Grivita: Scaesteanu - Jurgu, Miclea - Mihailescu, Popescu, Ionescu I - Ionescu II, Stefanescu, Stoicescu, Ionescu II, Fratie.

Nagy érdeklődés várta Lugoson a craiovai csapat játékát, amely tudvalevőleg a múlt héten a CAMT ellen győzött. A Rovine csapata be is váltotta a reményeket, mert a mezőnyben igen szépen és főleg fairan játszott, de csatársora puha volt s így nem tudott eredményt elérni. Ezzel szemben a Vulturii halvesora kitünő játékot produkált, állandóan támadásba vetette a csatárokat s így sikerült a győzelmet kifészkálni.

Az első féldő változatos játéka után, a második féldő 19. percében Duma váratlan labdájával jelentő vezető gólt. A 40. percben Musteti fut le, lövését a kapus kifészkéli Popescu elé, akinek labdájával a hálóba repül. Egy perc múlva újra Musteti szökik meg, beadása Popescu elé kerül, aki két lépésről fölé lö.

A győztes csapatban Feilinger, a halvesor és Musteti voltak a legjobbak, míg a

Rovine együttesében Scaesteanu, Popescu I, Ionescu I és Fratie játékát lehet megdicsérni.

Nadrág, Jahn - Metalo Sport 3:1 (1:0).

Jiul - Soimi 9:2 (4:1)

B-liga mérkőzés Szebenben, Bíró: CUREA

A Jiul jó formában, kitünő játékkal gólpárral verte a kapkodó Soimit, melyen a honf. pálya előnye sem segített. A győztes csapat góljait Viidea (3), Medve I (2), Medve III (2), Bulik és Scovran lőtték, míg a Soimi részéről Letric és Popescu voltak eredményesek.

Muncitori Szeben Explosibili Fogaras 1:1 (1:0).

Minerul - Unirea 3:0 (0:0)

B-liga mérkőzés Lupényben, Bíró: HUSZTIG

Szép közönség előtt játszott a két csapat. A mérkőzésből a nagy fölényben lévő honi csapat került ki megérdemelt győztesként. A mutatott játék alapján az eredmény még nagyobb is lehetett volna, azonban a Minerul csatársora nem tudott a kínálkozó alkalmakat kihasználni.

A gólokat Kántor (2) és Zelenák lőtték.

A B-liga állása:

Crai Iovan	5	4	-	1	15	4	8
Minerul	5	3	-	2	12	3	6
Jiul	4	3	-	1	15	8	6
Vulturii	5	3	-	2	11	8	6
CAMT	3	2	-	1	9	5	4
Rovine Griv.	4	2	-	2	5	7	4
CFR	3	2	-	1	3	5	4
CAO	0	2	1	-	1	5	7
Soimi	4	-	-	4	3	18	0
Unirea	5	-	-	5	1	18	0

Atențiune!

Aradi Maros kavicsot rostálva, bármilyen nagyságban és mennyiségben szállít prompt.

Stoia Dumitru

Timisoara, Calea Sagului 30 - Tel. 23-58

A Staurința kivágta a rezet és biztosan győzött

Staurința - Industria Sărmei 3:1 (0:1)

B-liga mérkőzés Nagyváradon - 800 néző - Bíró: Milivoi

Staurința: Farkas - Belezna, Rosca - Negru, Csont, Fábán - Lunca, Bonatiu, Popovici, Lukács, Pop.

Industria Sărmei: Pitea - Petcu, Felecan - Lazar, Mori, Kisa - Ciula, Racolca, Szaniszló I, Rotariu, Felecan.

A 4 tartalékkal kiálló honi csapat végre magára talált és szép játék után megérdemelten nyerte meg a mérkőzést.

A Staurința kezd és a 3. percben kornert ér el, de Bonatiu ront. Egy perc

múlva a vendégcsapat hagy ki egy szögletrugást. A 12. percben Felecan a büntetőterületen belül kézzel érinti a labdát, de az egyébként hivatalosan bíráskodó játékvezető nem ítél tizenegyeset. A 13. percben Fábán lö 30 méterről hajszállal a kapu fölé. A 16. percben Lukács beadását Bonatiu a kapu fölé fejele. Egy perc múlva Pop lövése kerül a kapu fölé.

A 20. percben Cibula lövését Farkas szögletre védi. Kettős kornert után, Sza-

nizló labdájával megtalálja a rést s a hálóba talál utat. 0:1.

A 37. percben Szaniszló 26 méteres remekbeszabott lövését Farkas védi. Egy perc múlva Szaniszló újabb tepsőt kap, mert egyből szökteti a balszélsőjét, de Farkas a helyén van. A 41. percben Csont messziről lö, és a labda alig kerül el a kaput. Szünet után a honi csapat végig fölényben van és ellenfele csak védekezésre rendezkedik be.

A 8. percben Popovici beadását Bonatiu védhetetlenül a hálóba vágja. 1:1. A 12. percben Szaniszló 20 méteres szabadrugása a kapu fölé kerül. A 15. percben Lukács, majd Fábán lövése téveszt célt. A 16. percben Lunca szögletre mentik, de az eredménytelen. A 21. percben Lukács beadását, a most már közpécsetárt játzó Pop a léca alá ragasztja. 2:1. A 22. percben újabb kornert hagy ki a Staurința, majd a 25. percben Lukács beadását Pop remek lövéssel a hálóba továbbítja. 3:1.

A Staurința tovább is támadásban van, de az ellenfél védelme és a kapufa sok lövést tesz ártalmatlanná.

A győztes csapatban Farkas és Rosca hátvéd, az egész fedezetsor, Lukács, és Pop érdemel elsősorban dicséretet.

Universitatea - Victoria 1:0 (1:0)

1000 néző. Bíró: BELDEANU

Az U végig fölényben volt, de a csatársor nem volt elég határozott. Az egyetlen gólt az első féldő 45. percében Teranu szerezte.

Mureș - SGS 6:1 (4:1)

1200 néző. Bíró: PETRIC

A honi csapat biztosan nyerte a mérkőzést és a gólarány sem túlzott. Az első féldő góljait a 10. percben Szász, a 38. percben Dascal, a 41. percben Sinkó, a 45. percben Dascal rugta. Szünet után a 9. percben tizenegyesből Hintz javít. 4:1. A 30. percben Iocce, a 44. percben Sinkó növeli az eredményt.

Olimpia - Crisana 1:1 (1:0)

500 néző. Bíró: PALFI

A 33. percben Deleanu lövi a vezetőgólt. Szünet után a 30. percben Zabovszky Giurgiut felvágja, a tizenegyeset Konrad értékesíti 1:1.

NAGYBANYA:

Monopol Tricolor 2:2 (2:0)

Az AMEFA biztosan győzött

AMEFA - SSMR 3:0 (2:0)

Barátságos mérkőzés Resicán - Bíró: Körmöc

1500 főnyi néző előtt játszott a két csapat. A mérkőzés gyenge játékot hozott, amelyben az AMEFA annak dacára, hogy számszerűleg nagy győzelmet ért el mégis csodálást keltett. A technikai tudás az aradi csapat oldalán volt de a resicai munkások szívvel-lélekkel küzdő csapata a mérkőzés folyamán csaknem ugyanannyit támadott, mint nagynevelő ellenfele, azonban nem tudtak megbirkózni az AMEFA pompásan működő fedezetsorával és a kapu előtt nem is találták fel magukat.

Az AMEFA csapatában Gerold kevés munkáját jól végezte. A hátvédek közül Slivac volt a jobbik, míg Kovács meglehetősen lassan mozgott. A fedezetsor volt a csapat legjobb része, Reinhardt-Szabó és Szaniszló egymást váltak felül. A csatársorban Bermoser és Léb érdemelnek teljes elismerést.

A resicai munkások kapujában Dori igen gyengén védett, mindhárom gólnak benne volt. A hátvédek közül Riovetz és Kirschner egy mást váltak felül. A fedezetsor és egyben a csapat legjobb embere Kilianovits volt, aki pompás labdákkal tömte a csatárokat, azonban kapu előtt teljesen tehetetlenek voltak. Csúpan Dura nyújtott átlagon felüli játékot.

AMEFA: Gerold - Slivac, Kovács - Reinhardt, Szabó, Szaniszló - Bermoser, Léb, Perneki, Dvorzsák, Batran.

SSMR: Dori - Riovetz, Kirschner (György) - Klipsch, Kilianovits, Schwager - Puti, Wess, Sárközi, Dura, Aufsatz I.

A játék

A 10. percben Léb szökteti Bermosert, akinek beadásszerű lövését Batran beteszi. 1:0. A 20. percben Bermoser sarokrugását Perneki fejele és a labda a kapus lábai között utat talál a hálóba 2:0. Az AMEFA fedezetsora pompásan működik és így a resicai munkások ellentámadásai ezen a soron mindig elakadnak.

Szünet után a 10. percben Dura sarokrugását Gerold Weiss elé üti, aki elől újabb kornerre ment, amit azonban Szaniszló tisztáz. A 17. percben Puti kitünő lövését Gerold fogja. A 22. percben Batran fut el szélen és a tizenhatosról bomba lövéssel küld a kapura, amit Klipsch beleteszi a lábát, de a labdát nem tudja feltartani, mert az a hálóba perdül 3:0. Ezután mindkét csapat vezet még támadásokat, azonban a tétovázó csatárok egyet sem tudnak kihasználni.

Chinezul-Ilsa közgyűlése

szombaton zajlott le és a következő vezetőséget választotta az egyesület élére: Elnök: Juga Liviusz, alelnökök: Berovici Iancu, főtitkár: Thury Lajos, Titkárok: Jacobson Nicu és Constantin Savu, Főpénztáros: Schattelesz Mihály. Football szakosztályi elnök: Erhardt Béla, birkozó szakosztályi elnök: Popovici Milutin. Vezetőségi tagok: Hord, Fulda, Vilcovis, Botz, Bíró Vasí, Albu, March, Kardos, Gyenge, Jacobsohn, Moruzi kapitány. Póttagok: Kiefer, Mányov és Gradjel. Felügyelő bizottság: Albu Ion mérnök,

Dumonfu, Flauder, Klopfer - István, Weiss Arthur.

Fegyelmi bizottság: March, Dörner, Angner és Kiefer.

B-liga

- Unirea Tricolor - Maccafi 3:2 (3:0)
- Turda - ACFR 6:2 (4:2)
- AS Constanta - Luceafarul 4:1 (2:1)
- Franco Romana - Micolornita 4:0 (1:0)
- Prahova - DUG 4:1 (2:0)
- Traian - DVA 9:1 (5:1)
- Textila - Victoria 1:0 (1:0)
- Gloria - Dragos Voda 2:0 (2:0)

Pontos óráját a meccsre „Precis” óras és ékszerész szaküzletben vásárolja és javitása IV., Piața Dragalina No. 5 (a Schollier-vendéglő mellett)

VEGYEN minőségi BUTOR-t
közvetlenül a gyártónál, miáltal olcsón és jól vásárol
Cooperativa Constr. și Mobile Moderna
(ezelott ECKER)
Timișoara, Bul. Berthelot 17.
Telef. 575

UDR-CAMT kombinált 3:2 (2:1)

Barátságos mérkőzés Resicán — Biró: Roos

A két csapat barátságos találkozását hívó tekintetében erősen befolyásolta az a körülmény, hogy mindkét csapat, de különösen a CAMT számos tartalékkal volt kénytelen kiállani.

Az UDR-nek a Sportul Studentescu elleni mérkőzésén három kitűnő csatárát tették harcképtelenné, így Micu, Kakerda és Negru helyett tartalékok szerepeltek. A csapat így is szépen játszott, de a csatárok ügyes akciójukat csak a tizenhatosig tudták vinni, a befejezés azonban rendszerint elmaradt. Mindkét kapus bizonytalanul védett, de a háttvédpár is sokszor megingott. A fedezetsor egyenletesen játszott, igen sok jó labdát adott. A csatársorban a tartalék Blavustiyák jól szerepelt. Jó volt Pacurar és Opelz, góljai-val tűnt ki, Hansl kellemes meglepetést keltett jó játékkal, míg a két balszélső közül Krubl volt a jobbik.

A CAMT három játékost adott a temesvári válogatottnak, míg Reiter Ruszesukban játszott a B-válogatottban. Ezenkívül a katonajátékosok sem tudtak a csapatban szerepelni és így a munkásatléták erősen tartalékokkal tudták kiállani. A csapatnak az oszlop Gerber volt, aki azonban túl-erélyesen játszott. A fedezetsor formán alul szerepelt. A csatársorban Possák emelkedett ki, de a többiek is megféleltek.

UDR: Bugariu (Fülöp) — Fodor, Alasnu — Popa, Csipai, Lakatos — Blavustiyák, Pacurar, Opelz, Hansl, König (Krubl).

CAMT: Damacek — Gerber, Androvite — Ilias, Szépe, Hodrogan — Bücher, Jusztin, Possák, Zsizsik II, Perszám.

A mérkőzés az első negyedórán az UDR a többet

támadó, de akcióikat nem tudják befejezni egyrészt a gólképtelen csatársor miatt, másrészt a pompásan működő CAMT védelem miatt, amely Gerberrel az élén erélyesen vert vissza minden támadást. A 25. percben Csipai-König-Opelz a labdát utja, ez Blavustiyák elé játszik, aki éles szögből a jobbalsó sarokba küldi a labdát 1:0. A 38. percben Possák a tetőváz védelem mellett kingrit és a kifutó kapus mellett a hálóba durrant 1:1. A 44. percben Blavustiyák beadását Opelz a felrokkba küldi, 2:1.

Szünet után a 10. percben Krubl beadásával Opelz a kapunak háttal állva egyből pompás lövéssel a hálóba zúdítja a bőrt 3:1. A 12. percben Gerber szabadrugását Possák lövi, de a félfá ment. A 30. percben Perszám lefut, és Fodortól alig zavará Zsizsik elé játszik, aki a kifutó kapus felett találja a célt, 3:2. A 42. p.-ben sarokrugásnál Gerber faultolja Pacurart, amiért a közönség tüntet ellene. A 42. percben egy sarokrugásnál Gerber öklével Hansl arcába üt, mire nagy tumultus, zűrzavar és verekedés támad, és a rendezőség csak nagy nehezen tudja a rendet helyreállítani.

Gaina-Astra 0:0

Biró: BOITIA

Izgalmas, változatos mérkőzés, melyet a Galana némi szerencsével megnyerhetett volna.

A mérkőzés első negyedórájában az Astra támad, de azután a Galana kerül frontba és nagyjából támadásban is marad. A 20. percben Valea lefut, de biztató helyzetből mellé gurít.

A szünet után tovább támad a Galana. A 10. percben Kotroco lövését a kapus vonalon belül fogja. A bírót gólt ítélt, majd a határbíró intésére visszavonja.

Crisana-Olimpia 4:3 (1:1)

Biró: Oprita

Változatos játék, amely a lelkesebb és lendületesebb csapat győzelmével végződött.

Az Olimpia kezd és két helyzetet hagy ki a 4. és 5. percben, amikor Mihoc lövései célt tévesztenek. Az Olimpia sokat támad, de a csatárok tehetetlenek. A 17. percben Mihoc ki-tör, de lövése célt téveszt. A 25. percben Bugar I hazaad egy labdát, de röviden és Morár a kifutó kapus mellett az üresen hagyott hálóba küldi a bőrt 1:0. A 4p. percben Buagr II lövése a hálóban köt ki 1:1.

Szünet után is az Olimpia támad. A 7. percben a Crisana rohamoz, Morar lefut, Egedi lyukat rug és Petou lövése a hálóba suhan, 2:1.

Az Olimpia a 16. percben egyenlít, amikor Mihoc szabadrugását Rohan védhetetlenül a hálóba továbbítja, 2:2. A 32. percben Truta beadását Kardos értékesíti, 3:2.

A 37. percben immár harmadszor egyenlít az Olimpia: Bugar II, szabadrugását dr. Rohan befejezi, 3:3. A 41. percben Truta védhetetlen gólját két pontot jelent, 4:3.

Aradi egyéb eredmények

AMEFA—Gloria 2:2, Olimpia—Sparta 1:0, Unirea—Hakoah 1:0, CAA—Egyetértés 7:0, Tricolor—Transilvania 2:1, Banatul—SGA a bíró nem jelent meg, Astra—Galana, utóbbi nem jelent meg.

Chinezul komb. Ripensia komb. 2:2 (1:1)

Tippszelvény VI

AMEFA—Ripensia _____

Chinezul—UDR _____

Venus—Gloria _____

Rapid—Tricolor _____

Carpați—Sportul Stud. _____

Victoria—Juventus _____

CAMT—Electrica _____

Tricolor—CAO _____

Ferar—Crisana _____

Budapest—Bécs _____

Név: _____

Pontos cím: _____

Két országos és egy kerületi rekord a junior pentatlon-bajnokságokon.

100 m.: 1. Stochijescu (Sofmil, Cluj) 11.1 mp., 2. Oó (Rékás), 3. Beran (Rékás).

100 m. junior: 1. Lidolt (Electrica) 11.9 mp., Ivanov (Electrica), 3. Stola (Rékás).

1000 m. szenior: 1. Ördög (R.), Raj (E), Scholtz (Rapid).

Magasugrás: 1. Stoichijescu 170 cm., 2. Trifillá (E.), 3. Santa (Rékás).

Sulydobás (nagy): Forgaci (R) 11.97, 2. cm. gerelyvetés 51.42 m., 200 m. futás 25.7 mp., diszkoszdobás 35.18 m., 1500 m. 4.52 m., 2. Martin (Rapid) 597 cm., 53.57 gerelyvetés, 3. országos rekord, 26.2 mp., Fabic (E), 3. Riesz (R).

Diszkoszdobás (nagy): 1. Forgaci (R) 36.90, Riesz (R), Fabic (E). Ebben a számban Forgaci az 1 kilós kis diszkossal 44.8 métert dobott, ami új junior országos rekord.

Junior pentatlon bajnokság: 1. Neumann II. (Politechnica) távolugrás 574 32.68 m., 5.17.2. 3. Tóth (UDR).

Tipografia Huniadi, Timisoara 1.

Plaja Lenau 3.

Aradi bajnoki mérkőzések

CAA—Intelegera 1:0 (1:0)

Biró: TOMI

CAA: Hodi — Zwitkovits, Ujj — Lin-gurar, Zoller, Kuluncsics — Eberlein, Komjati, Ince, Miklósi, Kozsnica.

Intelegera: Tozsonyi — Szikszai, Nicolin — Horyáth, Stahl I, Hurupesics — Merkli, Iapcs II, Sándor, Stahl II, Biró.

A két jóképességű együttes összecsapása érdekes és nivós sportot hozott — főleg az első féldőben.

A CAA kezd, de az Intelegera azonnal támadásba lendül és öt perc alatt három kornert vagy kiaknáztallanul. A 10. percben vezeték az atléták az első veszélyes támadást, de Eberlein pompás lövése a kapufáról pattan vissza és Miklósi két lépérről fölé durrant. Az atléták tovább rohamoznak és a 14. percben Ince kidolgozott labdáját Eberlein a léo alá surja.

1: 0.

A játék hullámzó és nagyon élénk. A 30. percben Ince beadását Komjati egyből

lövi, de a zugó labdát a kapufa védi. A 39. percben veszélyes támadás fut, de Stahl pontos beadását Sándor a kapu fölé küldi s így a CAA megmenekül a góltól. Utána az atléták leszorítják ellenfelüket. A 40. percben Ince lövése a kifutó kapusba akad meg, két perc múlva 30 méteres szabadrugása a kapu fölé száll. Helyese-re után a játék színvonalra rohamosan visszaesik, a csapatok álló futballt mutatnak be, ugyszólván minden esemény nélkül. A 40. percben Eberlein lefut, a kapus kifut, de a beadást Ince Miklósi-ba lövi.

A győztes csapat védelme nem volt nagy feladat elé állítva. A fedezetsor legjobb embere Zoller volt. A támadósor pompásan kezdett, de szünet után kényelmeskedett. Egyénileg Miklósi volt a leg-hasznosabb.

Az Intelegera csapatában a kapus ön-feláldozóan védett. A fedezetsorban Horyáth, az ötösfogatban Stahl II és Merkli jeleskedett.

Unirea—Hakoah 1:1 (1:0)

Biró: KARLICH

Unirea: Sabau — Ujj II, Cudar — Sir-kó, Nagy, Kocsics — Madács, Szabó Károly, Maier, Truta, Meggyesi.

Hakoah: Bernáth — Guttmann, Pirkó — Grünfeld, Farkas, Szécsi — Bundi, Zadravil, Zucker, Kodor, Gyürki.

Végül nyílt küzdelem, igazságos eredménnyel, a Hakoah játékosai, ha feljavítják erőletüket szép eredményeket érhetnek még el.

Az Unirea vezetői az első támadásokat, de a Hakoah felnyomul és az első negyedóra változatos, érdekes harcot eredményez. A 14. percben szép Unirea támadás alakul ki, Madács—Szabó—Maier a labda utja, de utóbbi lövése nem sikerül. Két perc múlva Nagy 16 méteres szabadrugását a Hakoah kapusa nem éri el, a labda a hálóban köt ki, 1:0.

A játék most élénkül, mindkét csapat nagy lendülettel rohamoz, a küzdelem szép, de a csatárok nem elég határozottak.

A 36. percben Meggyesi kerül jó helyzetbe, de lövése a kapu fölé száll.

A 41. percben egyenlíthető a Hakoah, Bundi lefutja a védelmet, beadását Zucker egy lépérről angyali nyugalommal a kapu fölé küldi. Nehéz volt a helyzetet kihagyni.

Szünet után a Hakoah nagy akarással küzd és már az 5. percben egyenlít. Bundi beadását Zadravil közlő a hálóba továbbítja, 1:0.

Az Unirea rákapcsol, mezőnybeli fölényt csikar ki, de a Hakoah védelme jól áll a lábán és biztosan veri vissza az ostromot.

A 23. percben Truta közlő a kapu fölé emeli a bőrt. A Hakoahban most sokat

cserélnek a játékosok, de az eredmény nem változik.

Az Unirea védelme biztosan működött, a legjobb csapatrész a fedezetsor volt, ahol Nagy jeleskedett. A csatársor játéka szemre tetszetős volt ugyan, de nélkülözötte a hasznos és eredményes játék minden kellékét. Egyénileg Szabó Károly érdemel dicséretet.

A Hakoah védelmének Pirkó az oszlopa. A fedezetsor csak az első féldőben működött kihagyás nélkül, szünet után a játékosok már nem bírták az iramot. A csatársorban Zadravil és Bundi keltett jó benyomást.

Mica—Titanus 10:0 (3:0)

A Mica fölényben volt, a gólarány azonban túlzott. A gólok közül Pascu négyet, Aleman és Bortos hármat-hármat lőttek.

Transilvania-Tricolor 1:0 (0:0)

Biró: Pfeiffer

Transilvania: Turi — Kovács, Sol — Hens I, Faur, Bence — Soki, Mocuta, Nemzoczky, Craciun, Filimon.

Tricolor: Koszka — Janka I, Szilágyi — König, Hollósi, Szakács — Botos, Varga II, Samu, Janka II, Tusz.

A mérkőzés eredménye nagy meglepetés ugyan, de a Transilvania győzelmé teljesen reális, mert lelkesebben, gyorsabban játszott, míg a Tricolor meglehetősen lanyhán futballozott. A 15. percben Varga II bombáját a kapus védi. A 16. percben Mocuta lövése a kapus zsákmánya. A 29. percben Craciun beadását Nemzoczky kézzel érinti s így Filimon már hiába vágja gólba a labdát. A 39. percben Tusz lövése kapulécrről pattan vissza, gólt is reklamál, de a bírót jól látta a helyzetet.

A szünet után három kornert ér el a Transilvania. A 16. percben Botost elvágják, a megítélt 11-es Janka II mellé lövi. A 42. percben esik a győzelmet jelentő gól Nemzoczky Sokihoz ad akinek lövését Koszka kiüti, de Soki most már nem hibáz.

Sparta—Vulturii 0:0

Kolozsvári bajnokság

OFR—Echo 3:2 (1:0)

CAC—Haggibor 8:0 (5:0)

Nagyváradai bajnokság

Ferar—Colping 8:0 (5:0)

Vestul—Staruinta Salonta 2:0 (1:0)

Jandarmi—Chinezul 3:1 (1:0)

Electrica ifi—Staruinta ifi 8:1

Szövetségi díj:

Gloria—Transilvania 8:1

Hakoah—Crisana 2:2.

„Dura-Ideal” az új Rádióelem. Hazánk legnagyobb és legelőnyösebben ismer. elemgyára, a Dura Művek R.T. Timisoara ismét egy hasznos és kellemes meglepetéssel szolgál elemfogyasztóinak és a rádiósoknak. Ezen gyár az elem-technika legújabb vívmányaként egy új fajta, kivételesen nagy kapacitású elemet konstruált és hozott piacra, amely teljesítő és raktározó képesség tekintetében minden eddig ismert kísérletet jóval felülmul. Az új elemek

„Dura-Ideal”

néven kerültek forgalomba, formájukban valamivel nagyobbak a rendes zseblámpaelemeknél és speciálisan teleses rádiók részére szolgálnak. Ezen elemek rövid ideje vannak a piacon, de már is óriási keresletnek örvendenek. Hogy olvasóinkat ezek kivételesen nagy teljesítőképességéről tájékoztassuk, megemlítjük, hogy kapacitásuk normális igénybevételnél körülbelül 600—800 üzemóra és 20 M. A. megtételést bírnak el. Kétségben felül áll, hogy az új típus rádiók részére a legideálisabb elem, mely körülményre, ti olvasóink figyelmét felhívjuk. A Dura-Ideal minden viszonteladónál kapható echnikai felvilágosítással készséggel rendelkezésre áll az Uzinele Dura S. A. Timisoara